NOMBRE:

NOTA: hacer 4 de los 5 ejercicios siguientes.

1. Contesta a estas cuestiones:

a. Calcula el nimero de moléculas, moles y gramos que corresponden a 15 L de NO»
medidos en C. N.

b. Calcula el nimero de moles, gramos y el volumen que ocupa a 640 mmHg y 30°C
10%* moléculas de CO..

c. Calcula el niUmero de atomos de oxigeno que hay en 120 g de H2SOa.

2. Disponemos de varias mezclas de hierro y oxigeno que reaccionan en la siguiente forma:

a. Si reaccionan totalmente 5,58 g de hierro y 1,6 g de oxigeno, se obtiene un
compuesto (FeO). Calcula la masa que se obtiene de dicho compuesto. Enuncia la
ley en la que te basas.

b. Ahora se mezclan para reaccionar 10 g de hierro con 4 g de oxigeno para formar el
mismo compuesto anterior. Indica si queda algo sin reaccionar, y cuanto FeO se
forma. Enuncia la ley en la que te basas.

c. Supongamos que ahora reaccionan, con 0,4 g de oxigeno, 0,465 g de hierro, para
formar otro compuesto (Fe203). Comprueba si se cumple la ley de las proporciones
maultiples.

3. Un compuesto organico tiene la siguiente composicion centesimal: C: 68,18%; H: 13,64%
y el resto de O. Si se sabe que 4 gramos de ese compuesto ocupan un volumen de 1,44
litros a 500 °C y 1 atm de presion. Determina su formula molecular.

4. Se libera una burbuja de 25 mL del tanque de oxigeno de un buzo gue se encuentra a una
presion de 3040 mmHg y a una temperatura de 11°C. ;Cual es el volumen de la burbuja
cuando ésta alcanza la superficie del océano, donde la presion es de 760 mmHg y la
temperatura es de 18 °C? ,En qué ley te has basado? Enunciala.

5. Se mezclan 6,4 g de SO2 y 6,4 gramos de Oz en un recipiente en el cual la presion total es
de 2 atm. Calcula:

a. Fraccion molar de cada gas en la mezcla

b. Volumen del recipiente y presiones parciales de los gases si la temperatura es de
25 °C.

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O) = 16 u; M(S) =32 u; M(H) =1 u; M(N) =14 u; M(C) =12 u;
1 atm =760 mmHg; R=0,082atmL mol*K?; Na=6,022-10%
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